

# 日本“准首相夫人”首次公开谈论“掠夺婚” “鸠山是自己送上门的” 鸠山把民主党托付给小泽,意在拿下参议院

即将出任日本新首相的民主党党首鸠山由纪夫3日晚迈出人事改组第一步,决定起用前任党首小泽一郎为党干事长,希望小泽能率领民主党在明年参议院选举中获胜,使民主党同时控制国会参众两院。同一天,其夫人鸠山幸首次公开承认当年的“婚外情”:热心助人的她起先只是拿鸠山当弟弟看,却日久生情。

## 为啥用小泽? 意在同时控制参众两院

作为民主党选举策略“总设计师”,小泽堪称民主党取得众议院选举压倒性胜利的头号功臣。选后,小泽的“待遇”问题迅速成为党内外聚焦点之一。

鸠山由纪夫3日晚与小泽举行会谈,邀请小泽出任民主党干事长一职。小泽当即答应下来。

鸠山在两人会谈结束后告诉日本媒体,起用小泽出任干事长,是因为参议院选举指日可待,“无论如何都要取胜”。

8月30日众议院选举结束,民主党取得480个议席中的308个,一举实现政权更迭。明年民主党将迎来参议院补选。目前民主党虽为参议院第一大党,但没能单独占据参议院半数席位。同时控制参众两院将减少民主党政权运营的阻碍。

此外,小泽与民主党可能的执政伙伴社民党、国民新党关系良好。三党现阶段继续就联合执政讨价还价。小泽出任干事长将有利于三党今后在政策等问题上的协调。

## 外界为啥担忧? 可能形成双重权力架构

出任干事长将使小泽在民主党内的地位进一步上升。民主党内的不同派系中,小泽团队以凝聚力强而著称。众议院选举前,小泽团队约有50人,是党内最大势力。选后,大批民主党新议员被称为“小泽娃娃兵”,使小泽势力进一步膨胀。

自民党批判说,“小泽”号民主党和鸠山内阁将形成“双重权力架构”,有违民主党选举前提出的“政府决定政策”的承诺。一些自民党阁僚暗示小泽可能“垂帘听政”,成为事实上的最高决策者。

鸠山3日说,小泽已表示,政策由政府决定,他不会参与,“我是政府首脑,不会形成双

重(权力)架构”。

“问题是,小泽能多大程度约束自己(不干政),”日本大学政治学教授岩井奉信告诉路透社记者,“可能有时候他会在新闻发布会上谈到政策,或不经正常决策程序而决定某些事情。”

民主党内非主流派系也对小泽出任干事长抱有戒心。一方面,他们中的一些资深议员对小泽在上世纪90年代纵横政坛的“独裁”手法记忆犹新,另一方面,这些人也担心,小泽本人因首席秘书涉嫌政治献金丑闻而辞去党首,此番作为干事长再度出现在政治舞台中心,可能引发自民党及部分舆论对小泽的新一轮追究和问责。

## 都谁封官? 干事长和党首代理有望进入内阁

小泽出任干事长后,现干事长冈田克也有望进入鸠山内阁,出任外相或财务相之类重要职位。另一党内要人、党首代理菅直人也将出任重要阁僚。

日本《读卖新闻》猜测,冈田克也和菅直人将出任内阁官房长官、财务相、外相、国家战略局担当这4大要职之一。

民主党最高顾问藤井裕久也被视为财务相

热门人选。1993年至1994年,藤井曾在非自民党执政的细川护熙内阁和羽田孜内阁出任大藏相(相当于现在日本内阁中的财务相),是党内屈指可数有财政管理经验的人选之一。

民主党在竞选中承诺拨付育儿费、取消高速公路收费等,一些市场人士担心,这些财政举措将进一步推高政府财政赤字。

文图均据新华社

## 【人事安排】

### 内阁官房长官:平野博文



4日,据日本媒体报道,即将执政的日本民主党党首鸠山由纪夫当日下午在东京表示,确定由民主党众议院议员平野博文(左)担任其内阁官房长官。

### 民主党党首:小泽一郎



3日,日本民主党前党首小泽一郎在与现任党首鸠山由纪夫会谈后表示,他将答应鸠山的邀请,出任民主党干事长。

## 【关于感情】

### 刚开始把他当弟弟

鸠山幸3日接受电视台采访时,首次公开承认两人在美国旧金山的“婚外情”。

鸠山幸说:“我受他母亲之托,帮刚到美国留学的他打点身边事。当时,我已经和前夫分居。开始时,我只把他当弟弟看。可是,两人相处的时间一长,就觉得感情开始起变化,产生了爱情。到了最后,我们都觉得,要处理这段感情的最自然方法就是结婚。”

话音刚落,电视屏幕上打出了个小标题:“不伦”(意指婚外情)? 鸠山幸回答道:“哦,在那个时代,大家都把我们的婚事叫‘掠夺婚’。”

### 他为了我才念完博士

1975年,鸠山幸正式与前夫离婚,将她的人生托付给在斯坦福大学念完博士学位的鸠山由纪夫。

记者问:“你再婚,嫁给鸠山当‘二手新娘’,难道没受到首相祖父鸠山一郎的反对吗?”她回答说:“没有,鸠山一郎是知道的……或许是因为,我们那段感情发生在美国的关系吧(意指美国比日本开放)。”

最后,她还甜蜜地回忆道:“他(由纪夫)常跟外人说,我是一个送上门的妻子。其实,是他自己送上门!”

鸠山幸在某杂志的访谈中也提到丈夫对爱情的狂热,“他原本是读完硕士就要离开美国的,因为认识了我才留下来一直念完博士”。

### 扮拉拉队长为丈夫拉票

鸠山由纪夫与夫人婚后生了一个儿子。他常对外界炫耀说:“妻子不仅是个贤内助,更是我政治旅途上的一名得力助手。”

选战期间,鸠山幸回忆起25年前的情景:“那一次竞选,他到街上演讲,没什么人听,场面冷清。我为了引起大家注意,还假扮他的拉拉队长(长),站在一个角落高喊‘由纪夫’……今天,我很开心看到那么多人支持民主党,苦尽甘来的往事,一辈子都忘不了。” 袁海

# 关于2009我院夏季、秋季 胃肠病普查通知

每年夏季、秋季都是胃肠病的高发期,特别是今年比往年增长10%,为了让胃肠病患者早发现早治疗,9月1日-9月30日郑州市仁济医院(原河医一附院东住院部)特邀我国著名胃肠病专家来我院普查免专家挂号费,胃肠检查优惠仅收40元,药费优惠15%。

(查)一、采用新一代高清晰度胃肠显像仪,不插管、无痛苦,准确检查各种胃肠疾病。

二、免专家诊断费,同时免费检查肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等疾病。

(治)多管齐下一步到位,采用现代中医辨证疗法,治愈胃肠疾病。

## 诊疗范围:

胃病:急慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃下垂、返流性食管炎、胃酸过多与过少症、应激性溃疡。

肠病:急慢性、肠炎急性结肠炎、溃疡性结肠炎、腹泻、便秘。

# 3查胃、治胃,一步到位! 3分钟无痛胃肠检查

如果您有以下症状,建议您及时检查胃肠:

口干、口苦、口臭、口粘、口淡无味等;口腔溃疡、牙龈肿痛、干呕、恶心、呕吐、打嗝、反酸;胃胀、胃痛、两肋疼痛胀满、食欲不振、腹痛、肠鸣……



9月1日-9月30日普查期间所有胃肠检查费仅收40元(切记早上空腹4小时)  
健康热线: 0371-86016052 (本院省市医保定点医院及新农合定点医院)

地址:郑州市京广北路42号郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)二楼胃肠诊疗室  
乘车路线:火车站乘坐101、102、4、38路公交车到中原路与京广路下车交叉路口(市教育局)向北300米路东即到

# 眩晕危及生命

“眩晕”就是“目眩”和“头晕”的总称,头晕、眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑梗塞等疾病,我国每年因头晕、眩晕而发生心脑血管猝死的患者高达300多万,已成为威胁人类健康的头号杀手,所以在日常生活中如果出现头昏、头晕、眩晕的情况一定要引起高度重视。

卫生部最新调查结果表明:我省各大医院总计每天的有1500多名“新生”的脑血栓患者有一个共同的发病特点,就是在患病前有不同情况的“眩晕”症状。发现原有眩晕症状而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。中成药定眩丸是2003年上市七年来已使百万头晕、眩晕患者走上了康复,2009年1月被“中华中医药眩晕防治中心”、“国家卫生部”唯一批准的专治头晕、眩晕的特效药。

由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用1个疗程(4~8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:高血压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,还能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止脑溢血、脑血栓、中风偏瘫等重大疾病的发生。

专家热线: 0371-66368762

特约经销地址:紫荆山医药部三区定眩丸专柜、商业大厦



## 重点科目: 耳鼻咽喉科

咨询电话: 0371-6736 3355

地址:郑州市伊河路42号 乘车路线:从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路下车即到

(豫)医广[2008]第02-22-058号 接诊时间:全天应诊